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ANEXO IV

CONVENIO-PROGRAMA SUSCRITO ENTRE LA DIRECTORA GENERAL PARA LA IGUALDAD DE OPORTUNIDADES Y LA ENTIDAD………..….PARA LA REALIZACIÓN DEL/DE LOS PROYECTO/S SUBVENCIONADO/S CON CARGO AL PROGRAMA “IGUALDAD DE GÉNERO Y CONCILIACIÓN DE LA VIDA LABORAL Y FAMILIAR” COFINANCIADO POR EL MECANISMO FINANCIERO DEL ESPACIO ECONÓMICO EUROPEO.
En Madrid, a …de…. de 2014
REUNIDOS

De una parte, Doña Carmen Plaza Martín, Directora General para la Igualdad de Oportunidades de la Secretaría de Estado de Servicios Sociales e Igualdad del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, nombrada mediante Real Decreto 246/2012, de 23 de enero (B.O.E. número 20 de 24 de enero) y con la competencia delegada por el titular de la Secretaría de Estado de Servicios Sociales e Igualdad para la celebración de convenios de colaboración en virtud de la Orden SSI/131/2013, de 17 de enero, sobre delegación de competencias (BOE número 28 de 1 de febrero).

Y de otra parte, NOMBRE DEL REPRESENTANTE en calidad de CARGO y actuando en nombre y representación de ENTIDAD BENEFICIARIA conforme a las facultades que tiene conferidas de acuerdo con lo previsto en el artículo ARTÍCULO de los Estatutos fundacionales y/o del poder otorgado en escritura pública de xxx, con domicilio a los efectos del presente convenio en  DOMICILIO con número de identificación fiscal  N.I.F. 

Ambas partes se reconocen capacidad jurídica suficiente para la suscripción del presente Convenio y, al efecto,

MANIFIESTAN

PRIMERO. Que con fecha 19 de noviembre de 2011 entró en vigor un Memorándum de Acuerdo sobre la Aplicación del Mecanismo Financiero del Espacio Económico Europeo (en adelante MFEEE)  2009-2014, entre El Reino de Noruega, Islandia y el Principado de Liechtenstein (“Estados donantes”) y el Reino de España (“Estado Beneficiario”).

SEGUNDO. Que a la Secretaría de Estado de Servicios Sociales e Igualdad (en adelante SESSI), a través de la Dirección General para la Igualdad de Oportunidades se le nombra Operador del Programa de “Igualdad de género y Conciliación de la vida laboral y familiar”, siendo por tanto responsable de preparar y poner en marcha el citado programa, el cual está co- financiado al 85% por el Mecanismo Financiero del EEE 2009-2014.

TERCERO. Que a la Subdirección General de Fondos de Cohesión y cooperación territorial europea del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas se le nombra punto focal nacional, y es por tanto responsable de alcanzar los objetivos del Mecanismo Financiero y de poner en marcha el Memorandum de Entendimiento.
CUARTO. Que NOMBRE DE LA ENTIDAD ha resultado beneficiaria en la convocatoria del Instituto de la Mujer de subvenciones públicas destinadas a la ejecución de proyectos dirigidos al cumplimiento de los objetivos recogidos en el Memorándum de Acuerdo sobre la Aplicación del Mecanismo Financiero del Espacio Económico Europeo suscrito entre el Reino de Noruega, Islandia y el Principado de Liechtenstein (“Estados donantes”) y el Reino de España (“Estado Beneficiario”)  mediante resolución RESOLUCIÓN DE FECHA con el proyecto/s denominado/s TITULO DEL PROYECTO y,  por tanto, se constituye como Promotor de Proyecto según la regulación del Mecanismo Financiero del EEE 2009-2014.

QUINTO.  Que de acuerdo con el artículo 17 de la presente resolución, procede la formalización de un Convenio-Programa entre el Operador del Programa y el Promotor del Proyecto con el fin de  dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 6.7. de la Regulación del Mecanismo Financiero del EEE 2009-2014.

Por todo ello, ambas partes ACUERDAN suscribir el presente Convenio-Programa, que se regirá por las siguientes 

CLÁUSULAS:

PRIMERA. Objeto del Convenio. El presente Convenio-Programa tiene por objeto  establecer los términos y condiciones de la subvención, así como las funciones y responsabilidades de las partes, de acuerdo con lo previsto en el artículo 6.7 de la Regulación del Mecanismo Financiero del EEE 2009-2014 

SEGUNDA. Obligaciones del Promotor del Proyecto. El Promotor del Proyecto se compromete a cumplir plenamente con las disposiciones del marco jurídico del Mecanismo Financiero del EEE 2009-2014  recogidas en el artículo 1.4, respecto a la ejecución del Proyecto, incluidas las obligaciones válidas después de completarse el Proyecto; informar al Operador del Programa con el fin de que éste pueda cumplir con sus obligaciones de presentar informes a la Oficina del Mecanismo Financiero del Espacio Económico y al Punto Focal Nacional, cumplir las obligaciones en materia de publicidad; y garantizar que se otorga sin demora el acceso solicitado relacionado con el control, las auditorías y evaluaciones .

En particular,  se compromete a cumplir con todas las obligaciones contenidas en el artículo 17 de esta convocatoria.

TERCERA: Importe máximo de la subvención. El importe máximo de la subvención es de ----------- Este importe representa el 85% del presupuesto total Proyecto y corresponde a la cofinanciación del Mecanismo Financiero del EEE. El 15% restante será cofinanciado por el Promotor de Proyecto, salvo en el caso de que éste sea una ONG que financiará el 10%.

CUARTA: Admisibilidad y fecha de elegibilidad de los gastos. Serán admisibles los gastos que cumplan con los criterios establecidos en el art. 7.2 de la Regulación del MFEEE , así como en el artículo 6 de la presente resolución.

Los gastos deberán estar comprendidos entre el 1 de enero de 2014 hasta el 15 de octubre de 2015.

Los gastos se considerarán realizados cuando el coste se haya facturado, pagado y el material entregado (en caso de bienes) o realizado (en caso de servicios y trabajos). Conforme a lo dispuesto en el art. 31.2 de la Ley 38/2003, se considerará gasto realizado el que ha sido efectivamente pagado con anterioridad a la finalización del período de justificación.

QUINTA. Presupuesto detallado. El presupuesto detallado del Proyecto es el que figura en el Anexo Único de este Convenio-Programa.

SEXTA. Método de cálculo de los costes indirectos e importe máximo. Los costes indirectos serán como máximo el 20% de los costes de personal imputados al proyecto.

SÉPTIMA. Justificación de la subvención. El Promotor de Proyecto queda obligado a justificar el importe total del Proyecto, tanto la subvención recibida como la cofinanciación de la Entidad, de conformidad con lo establecido en los artículos 19 y 20 de la resolución y con el Manual de instrucciones que elaborará a tal efecto el Operador del Programa.

La justificación del gasto deberá ajustarse al presupuesto detallado del Proyecto que figura como Anexo Único de este Convenio-Programa. No obstante, se admitirán desviaciones en una cuantía de hasta un 10 por 100 entre distintos tipos de gasto y actividades, siempre que se respeten los límites establecidos en la resolución para la subcontratación, y los distintos tipos de costes. 
Los plazos en los que se presentará la justificación serán los dos siguientes:

a) Periodo 1. 15/02/2015.

b) Periodo 2. 31/10/2015.
       No se admitirán desviaciones en la asignación presupuestaria de cada una de las anualidades aprobadas mediante la resolución de concesión.

OCTAVA: Modificaciones del Proyecto. El Proyecto podrá ser modificado cuando aparezcan circunstancias que alteren o dificulten el desarrollo de la actuación, siempre y cuando dichas circunstancias queden suficientemente acreditadas, en los términos establecidos en el artículo 16 de la presente resolución. 

NOVENA: Suspensión de pagos y reembolso. De conformidad con lo previsto en el artículo 6.7.i) el Operador del Programa podrá suspender los pagos y solicitar el reintegro al Promotor del Proyecto cuando así lo decida la Oficina del Mecanismo Financiero, el Punto Focal Nacional y el Operador del Programa. Se tendrá en cuento lo previsto en el artículo 21 de la resolución sobre reintegros y en el 22 sobre graduación de los posibles incumplimientos, así como lo dispuesto la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones y en su Reglamento de aplicación.

DÉCIMA: Normas sobre interpretación del convenio y jurisdicción. Cualquier duda que pueda surgir sobre la interpretación, modificación y efectos del presente Convenio-Programa será resuelta en vía administrativa por la Secretaría de Estado de Servicios Sociales e Igualdad.

Serán competentes para conocer las cuestiones litigiosas los órganos del Orden Jurisdiccional Contencioso-Administrativo.

UNDÉCIMA. Convenios de colaboración entre el Promotor del Proyecto y las Entidades socias de proyecto. El Promotor del Proyecto suscribirá con cada miembro asociado del Proyecto un convenio de colaboración, de acuerdo con todo lo dispuesto en el artículo 5 de la resolución, en el que figuren:

1. El reparto de actuaciones y responsabilidades entre las partes.

2. Los arreglos financieros acordados entre las partes, incluidos los gastos que le corresponda
 a cada uno de ellos.

3. El método de calcular los costes indirectos y su límite máximo

4. Las reglas de aplicación para el gasto producido por el cambio de moneda y su reembolso

5. Las auditorias a realizar a las entidades socias.

6. El presupuesto detallado con una lista detallada de costes y precios unitarios

7. La resolución de conflictos

Por el Promotor del Proyecto,


Por el Operador de Programa

XXXXXXXX


             Carmen Plaza Martín
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